Opdracht 1
Schrijf van de onderstaande zinnen alle bijwoorden op!

1. misschien, morgen
2. nooit, meer

3. waarom, al

4. waarnaar

5. daarmee, geen

6. gisteren, erg

7. buiten

[00]

. plotseling, nergens

Opdracht 3

Noteer uit onderstaande zinnen de wederkerende en wederkerige voornaamwoorden.

1. De tegenpartij geeft zich over. = zich = wederkerend voornaamwoord

2. De twee presidenten geven elkaar een hand. = elkaar = wederkerig voornaamwoord

3. De meisjes tutten zich samen op voor het schoolfeest. 2 zich = wederkerend voornaamwoord
4. Ik heb me vanmorgen enorm verslapen. 2 me = wederkerend voornaamwoord

5. De jongens geven mekaar een boks. 2 mekaar = wederkerig voornaamwoord

Opdracht 4

Schrijf van onderstaande woorden op tot welke woordsoort ze behoren. Kies uit:

ww - o/blw - bn - zn - aanw. vaw - vr. vnw - pers. vaw - bez. vaw - o/bhtw - o/brtw - vz - bw
(bijwoorden) - wd vnw (wederkerend voornaamwoord) - wg vnw (wederkerig voornaamwoord)

(1)Zullen (2)we (3)morgen (4)naar (5)de (6)sauna gaan?
1 zullen = ww

2 we = pers. vhw

3 morgen = bw

4 naar =vz

5de =blw

6 sauna = zn




2. (1)Waarschijnlijk (2)ben (3)ik (4)niet besmet (5)met het (6)coronavirus.
1 waarschijnlijk = bw

2 ben = ww

3 ik = pers.vnhw

4 niet = bw

S5met=vz

6 coronavirus = zn

3. (1)Mag (2)ik (3)deze (4)les (5)jouw (6)pen (7)even lenen?
1 mag = ww

2 ik = pers. vnw

3 deze = aanw.vnw

4les =zn

5jouw = bez.vnw

6 pen =zn

7 even = bw

4. (1)Hoe (2)weten (3)jullie (4)welke (5)bus je moet hebben?
1 hoe = bw

2 weten = ww

3 jullie = pers.vnw

4 welke = vr.vnw

5bus=2zn

5.(1)Timo (2)kwam als(3)tweede (4)over (5)de (6)finish en(7)Rick (8)eindigde (9)op (10)plaats (11)vier.
1Timo=2zn

2 kwam = ww

3 tweede = brtw
4 over =vz

5de =blw

6 finish = zn

7 Rick = zn

8 eindigde = ww
9o0p=vz

10 plaats = zn
11 vier = bhtw

6. De (1)meisjes (2)keken (3)elkaar (4)een (5)lange (6)tijd niet aan.
1 meisjes = zn

2 keken = ww

3 elkaar = wg.vhw

4 een =olw
5lange = bn
6 tijd = zn

7. (1)lIk heb (2)me (3)in de (4)datum (5)vergist.
1 ik = pers.vnw
2 me = wd.vhw




3in=vz
4 datum = zn
5 vergist = ww



